

COMFORTE DATA PROTECTION

完全掌控您的機敏資料，
並在其傳輸的任何地方
保護它。

用途？

Comforte Data Protection 讓組織能夠完全控制其機敏資料，透過以資料為中心的安全方法來保護機敏資料，可以幫助您遵守隱私法規、降低遭受侵犯的風險、促進以資料為基礎的商業機會，並且將有價值的資料轉化為財富。它能讓您的資料安全、合規地用於您的業務活動，在任何狀態下——不論是靜止、移動或使用中保障資料安全。

如今，Comforte正在關鍵業務環境中可靠地保護超出數億筆的支付交易、醫療記錄、保險記錄等資料。

我為什麼需要？

隨著您的業務成長，您的組織最不想要的就是被資料遭受侵犯、資料曝光事件或複雜的安全稽核拖慢您的進展。雖然邊界防禦、身份存取管理(IAM)和入侵偵測等方式可降低您的企業遭受惡意攻擊的脆弱性，但老練的攻擊者仍有機會輕鬆繞過這些控制。最近的案例顯示，由於對股價、客戶保留、品牌聲譽的影響，受害成本可能會變成天文數字，這尚且不包括監管罰款。在資料最早進入您的系統時保護資料並減少公開資料的必要，使您的業務能夠繼續蓬勃發展，同時遵守法規並降低風險。

他如何運作？

要實現以資料為中心的安全需要一個平台，這個平台不僅可以提供適合您使用情境的保護方法，還可以輕鬆整合您的企業應用程式和現有的網路安全基礎設施中。便於整合可能是決定與任何資料保護項目相關的成本和風險的決定性因素。

保護機制

Comforte提供多種資料匿名化方法來滿足您的業務和監管需求，包括傳統的加密、遮罩、代碼化(Tokenization)和格式保留加密(FPE)。這讓您可以根據業務需求為每個資料集使用正確的保護策略，並在不影響安全性的情況下從資料中取得價值。



憑藉20多年的資料保護經驗，在真正的關鍵任務系統上，Comforte 是想要保護最寶貴資產（資料）的組織的完美合作夥伴。

我們在這裡提供專業知識、創新技術和在地支援，以實現您的成功。

了解更多

要了解更多資訊，請立即聯繫欣盟科技並參考：

www.sphinxtec.com

Tel: (03)-6682708

SPHINXTEC 欣盟科技
all about data security

執行

Comforte的平台旨在將執行成本和工作量降至最低、縮短項目時間並避免服務中斷。它提供了複雜的整合功能，不用更改底層應用程式即可快速執行，它提供方便使用的API，並可在不改變原始資料記錄格式的情況下進行整合。它專為基礎架構即代碼 (IaC) 和持續自適應風險和信任評估 (CARTA) 而設計，可以通過API進行程式控制。

部署選項

高靈活模型允許多種部署選項，其中解決方案的不同元素可在您的本機環境、雲端或混合環境中完全分佈運行。

彈性

Comforte平台建立在靈活、有彈性和可自我修復的架構上，用於適應和調整未來的需求。當您導入和整合新的創新解決方案、API、業務合作夥伴或技術時，您可以放心，您的資料仍然是安全的。

存取控制和稽核

Comforte利用與您標準身份存取管理 (IAM) 基礎架構的整合對機敏資料進行策略管理和實施，內建稽核與分析功能可幫助安全利害關係人做出正確的決策。

它可以提供哪些好處？

- ▶ 藉由在資料流通的任何地方安全地使用和分析資料來利用以資料為基礎的商業機會。
- ▶ 遵守資料保護法律、政策和法規，減少對其他控制措施的依賴以通過安全稽核。
- ▶ 減少因內部人員或第三方供應商意外暴露的業務責任和風險，因為受保護的資料一旦被暴露則毫無意義。

